

Безопасность основа жизни

28.04.2022 года со студентами групп ТЭ-20-1, ТЭ-20ск (куратор Мади П.Ш.), ТЭ-21-1 (куратор Какимова К.Ш.) факультета энергетики, автоматизации и телекоммуникации кафедры «Энергетические системы» была проведена экскурсия в музей Противопожарной службы ГУ СП и АСР ДЧС Карагандинской области МЧС РК в рамках мероприятия по повышению уровня информированности молодежи о государственных мерах поддержки.

Студентов познакомили с историей и современностью одной из самых отважных профессий. Пожарно-технический центр возглавляет председатель Совета Ветеранов органов по ЧС Абдраев Берик Елеувич, проработавший в органах противопожарной службы более 30 лет. Экскурсовод Гусейнова Симзар Нагдалиевна, тоже бывший сотрудник, отдавший более 20 лет службе в пожарной охране.

В музее были показаны экспонаты, привезенные с реальных пожаров, пожарно-техническое вооружение и оборудование. Выставка музея знакомит с современными средствами защиты от пожаров зданий и сооружений.

Специальные отделы посвящены профилактике пожаров, методам борьбы с огнём. Имеются экспонаты - подарки гостей города, художников, коллег из американского штата Аризона. Отдельный раздел музея посвящен детям. Здесь выставлены лучшие детские работы, посвященные пожарному делу: макеты различных пожарных машин, пожарных щитов, рисунки и др.

Студентов, не знакомых с работой пожарных и спасателей, многочисленные экспонаты и стенды знакомят с экипировкой пожарных, расположением пожарных частей области, с подвигами пожарных. Также на выставке имеются стенды и экспонаты, рассказывающие о развитии пожарно-спасательного спорта и его роли в организации тушения пожаров.

Отдельный стенд посвящен погибшим при исполнении служебного долга бойцам.

Эмоциональный, проникновенный рассказ экскурсовода заставляет задуматься о нелегкой профессии огнеборца и спасателя, а также о пожарной безопасности в собственных квартирах.

Студенты были под впечатлением, мы благодарим коллектив музея Противопожарной службы.



